

# 这个大男人没干啥坏事 为何一到家门口就紧张

## 原来这里十步一家按摩店,按摩女拉拉扯扯很烦,他怕挨老婆骂

虽然没做亏心事,但家住开福区金霞苑的何先生一天到晚仍紧张兮兮:由于家门口有很多情色场所,每次经过那些按摩店,总有女人围上来拉拉扯扯,万一被老婆看到,家里岂不是要炸开锅?你的小区附近有这样尴尬的场所吗?你是不是也有跟何先生一样的烦恼?欢迎拨打本报热线0731—84326110说一说。

■记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹



5月11日,长沙市金霞苑小区里幼儿园附近铁门上写着“休闲”字样。 记者 龚磊 摄

### 担心儿子乱说话惹怒老婆

何先生告诉记者,2007年,他与家人从贵州来到长沙做事。两年来,小区旁边的按摩店日益增多,每次经过这些店门口,穿着暴露的按摩女就拉扯顾客进店。何先生的儿子在小区幼儿园,有次接儿子回家时,何先生被按摩女扯着袖子往屋里拖,“儿子问我她们找我干吗。”说起当时的尴尬,何先生又气又怒。

“我还怕我老婆误会。”何先生告诉记者,妻子是一个保守传统的人,他担心儿子不懂事,将按摩女要他将她拉进店的事告诉老婆后,家里会炸开锅。

### 家门口十步一家按摩店

5月11日中午,记者来到开福区金霞苑小区。何先生带着记者在周围逛了逛,发现挂有“按摩休闲”招牌的店子到处都是,有的甚至相隔不到十步远。记者看到,在一所幼儿园对面,就有一家按摩休闲

### 市民发现色情场所可举报

记者随后将金霞苑小区按摩店的情况向110报了警,工作人员在登记情况后表示,会将情况反馈至所属的派出所查实,如果情况属实,将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》处罚。同时,长沙市治安支队工作人员表示,市

店。招牌上写着“按摩”“推奶”等字眼,价格在25—35元。记者粗略估计,该小区大概有一二十家按摩店。

“里面都是些不正当的呢。”在附近做废品生意的徐女士偷偷告诉记者,一到晚上,在附近做事的工人就蜂

民若发现身边有色情场所,可以拨打长沙市治安支队投诉电话0731—84782000或直接拨打110。

湖南万和联合律师事务所律师李健律师表示,我国法律明文规定禁止卖淫嫖娼活动的存在。因此此类按摩休闲场所若已涉嫌存在此类违法

拥而至,“像赶集一样。”徐女士介绍,按摩店一年比一年多。“这么多按摩店,(男人)想不鬼混都难吧。”一位不愿透露姓名的女士对此很有意见,“你看这样的环境怎么让人住啊,我已经决定下半年搬家了。”

活动情形的话,小区的居民甚至任一社会公民都可以与辖区的公安机关联系,要求出动警力给予取缔,并对相关涉案人员给予法律的制裁。依据我国法律体系的设置,情节轻微的处以治安处罚,严重的可以给予刑事严惩。

## 长沙894辆校车全面体检 私自加座位、无安全带违规明显

本报5月11日讯 “问题车辆和驾驶员一律清理出校车队伍。”今日,长沙市公安和教育部门在全市范围开展校车集中整治,894辆中小学幼儿园校车全部进行安全性能检测。问题校车限期3天内整改完毕,经过复检合格后才能上路行驶。

从校车体检情况来看,私自加装座位、安全带设置不齐全等现象比较突出。市交警支队车管所副所长周建文介绍,根据4月30日召开的长沙中小学幼儿园校车安全工作会议的要求,全市894辆中小学幼儿园校车,5月16日前必须全部通过安全检测。

记者在采访中了解到,除了对校车安全性能的检测外,所有登记在册的校车驾驶员也要进行安全审查。“3个计分周期内,出现过一次扣12分、发生重大事故或严重违法的驾驶员,一律不准继续驾驶校车。”周建文表示,督察人员还将对校车驾驶员进行摸底排查。 ■记者 黄娟 实习生 王飞 彭静

## 枫树山小学大桥校区 这里的红绿灯赶紧亮

本报5月11日讯 “虽然设置了红绿灯,但一直没有亮起来,小孩子上学过马路太危险了!”今日,家住枫树山小学大桥校区附近的易先生向本报反映,位于长沙市雨花区古曲路和石坝路交叉的十字路口处,一个红绿灯形同虚设,每天穿梭过马路的学生与车流擦身而过,家长们看了担忧不已。

今日中午,记者来到枫树山小学大桥校区门口。该校与湖南广益实验中学隔着石坝路相邻,周边没有地下通道,学生过马路的唯一通道就是古曲路口和石坝路交叉处的这条斑马线。斑马线的上方,安装着一个红绿灯,但没有开始使用。

记者略算了下,每分钟经过路口的车至少有十多辆。在枫树山小学上四年级的张同学告诉记者,他一直不敢自己过这个马路,只能让妈妈或者奶奶送。因为不久前,他在这里亲眼目睹了一起车祸:“一辆面包车和一辆三轮车在十字路口相撞,三轮车的司机流了很多血,好吓人。”易先生表示,这几天长沙下雨时,该路段道路能见度不高,加上没红绿灯,过往车辆的车速很快,他就碰上好几起车辆刮擦事故了。

“我们也盼着这红绿灯赶紧亮起来。”文先生是枫树山小学大桥校区的保卫人员,他表示,学校里有近700个学生,平时在这条斑马线上穿梭。以前这个路口的车少,学生过马路还算安全。现在劳动路修路,武广高铁专线开通,车流量大大增加。

“这个红绿灯建成的时间还很短,施工部门没有将使用权交付给交警部门。”长沙市雨花区交警大队副大队长邱波表示,对于新建的道路,按程序要经过道路验收部门进行验收,才能交付给交警大队使用。该路段是新建的道路,可能尚未经过验收,交警大队还未接手,所以红绿灯一直没有正式投入使用。“一旦这条道路验收成功交付给我们,我们就会尽快开通红绿灯。”

■记者 李琪 实习生 陈怀瑾

# 卫生局副局长坐私诊,6月婴童夭折

## 衡阳市南岳区卫生局:对辖区卫生单位监管不严

本报5月11日讯 今日上午,旷景秀在丈夫谭树清的陪同下,再次来到衡阳市南岳区卫生局的大门口,他们希望有关部门能够给自己一个答复,来告慰刚刚来到这个世界又匆匆离去的儿子小宇。

旷景秀告诉记者,4月23日12时40分,6个月的小宇因发热、呕吐被送到南岳区万福路的颐园医疗服务门诊进行治疗。“当时的坐诊医生是南岳区卫生局副局长胡宇平,她给小宇插好输液管后,就离开诊所去卫生局上班了。半小时不到,小宇的嘴唇就开始变黑。老医生跑过来在小宇人中上扎了一针,流出的都是乌血。”旷景秀流着泪向记者

描述当时的情形。

5月10日下午,记者在颐园医疗服务门诊看到,墙壁上没有悬挂任何证照,一名正在坐诊的老医生告诉记者,事故发生后,医疗执业许可证被相关部门带走了。

在另一间紧靠着厨房的“病房”里,记者看到一名年近七旬的老医务人员正在给患者扎针输液。“这里没有配护士吗?”记者提问。“这是小诊所,我们既当医生又是护士。”同时还兼任药剂师的这名七旬老医生说。记者了解到,她的医师执业地点是50年前的“衡阳地区医院”。

■记者 李凌 实习记者 侯依伶

### 部门回应

#### 承认对辖区卫生单位监管不严

记者从南岳区卫生局获悉,该局副局长胡宇平是这家诊所负责人的媳妇。在旷景秀提供的一张照片上,记者发现,南岳区卫生局颁发给这家诊所的《医疗机构执业许可证》漏洞百出,法定代表人一栏空缺,更让人不能理解的是有效期限是2009年5月1日,发证日期却为2009年8月18日。

南岳区卫生局主管业务的副局长张天明在接受

记者采访时承认,该局对所辖区域卫生单位疏于管理、存在监管不严的状况。

事故发生后,该诊所与谭树清签订的一份《医疗争议调解协议书》注明,诊所同意乙方的要求以解决双方关于小宇死亡一事的争议,支付人民币2万元。同时还有一条,本协议生效后,乙方不以任何口头的和文字、图片、影像以及其他方式向其他任何媒体透露本争议和本协议内容。

### “移动改变生活,G3精彩无限”系列报道之六

## G3上网本,告别“蜗网”时代

你还在为蜗牛般的无线网络感到郁闷,你希望能随时随地在信息高速公路上奔驰;你希望能爽快地BT下载或者在线视频……3G时代,使用移动G3上网本、G3上网卡,这些问题都迎刃而解。

3G大战,不仅牵动着传统手机制造商的神经,连PC巨头们也为之疯狂。最引人瞩目的就数中国移动声势浩大地与联想、惠普、戴尔等知名PC厂商合作推出多款移动G3上网本,买G3笔记本即

可获赠价值2100元的超值大礼包。作为2009年PC领域最火爆的玩意,上网本意图在2010年继续创下辉煌的战绩。

笔者走访发现,现在省内各地的移动营业网点、电子商城和家电卖场里,关于G3产品的宣传品越来越多,特别是中国移动推出不久的G3上网本更是赢得各方的关注和青睐。大家都知道,手机在市场的表现与客户感知度有一定的差距,比如用手机进行IM聊天,但键盘不好用;想下载

音乐,但是手机操作太繁琐;想查看邮件的附件内容,可手机的屏幕太小。与手机相比,G3笔记本在终端性能上具有较好的移动性。同时它的计算能力和信息处理能力比最强大的智能手机还要强很多,10英寸左右的屏幕大小合适,也便于携带;在价格上,G3笔记本套餐优惠,比较经济划算;在业务功能上,G3笔记本较好地满足了移动互联、视频多媒体、娱乐、教育、理财等多种应用的要求。此外,移动G3上网本施行全国统一资费标准,取消了异地漫游费;统一维修服务点,不管是三星还是明基,移动统一包维修,全国

实行统一优惠政策。

对于纯粹喜欢无线上网的用户来说,那么G3上网本绝对是不二的选择。中国移动G3上网本内置了TD通信模块,能够通过3G网络进行高速宽带无线网络连接,上网速度是2G时代的20倍左右。用户可以随时随地享受无线上网的乐趣,下载图片、观看在线视频、网络会议等功能在便携的上网本中都能轻松实现。“这对于普通消费者来说绝对具有吸引力,而且还免除了原本购买上网本后还要另外购买无线上网服务的麻烦。”

“湖南G3笔记本销售势头看

好,网点旺销时一天可以卖出去40多台。G3笔记本一方面满足了金融危机下人们选购IT产品价廉物美的需求;另一方面移动运营商的涉足使它具备了融合IT(信息技术)与C(通信)的功能,这是其畅销的关键因素。”湖南DELL电脑销售处品牌经理这样告诉笔者。

据一项面向市民的3G调查报告发现,G3笔记本的关注点,客户选择最多的是“上网速度快”、“携带方便”。而湖南第一批G3笔记本客户对G3无线上网本使用的整体满意度超过90%,这对于信息产品尤为难得。